



■ VODNJAN

Nastavlja se suradnja s restauratorima

— U sakristiji župne crkve svetoga Blaža u Vodnjanu 28. prosinca supotpisan je ugovor o 20-godišnjoj uporabi crkve Majke Božje Traversa iz 1650. g. za restauratorsku djelatnost. Supotpisali su ga sadašnja ravnateljica Hrvatskoga restauratorskoga zavoda Zagreb dr. Tajana Pleše i župnik Marijan Jelenić u nazočnosti pomoćnice ravnateljice za pokretnu baštinu dr. Višnje Bralić. Potpisan je i paralelni ugovor o daljnjoj uporabi župne kuće u Juršićima s upraviteljem župe Juršići Darkom Zgrablićem u nazočnosti sadašnje više restauratorice i voditeljice Radionice Laure Miočić. Ugovori su potpisani dozvolom biskupa Dražena Kutleše.

Naime, dozvolom biskupa Antuna Bogetića godine 1989. između Župe sv. Blaža u Vodnjanu i Hrvatskoga restauratorskoga zavoda u Zagrebu bio je potpisan ugovor o 30-godišnjoj uporabi crkve Majke Božje Traversa iz 1650. g. za restauratorsku djelatnost. Ugovor su tada supotpisali tadašnji direktor HRZ-a prof. Ferdinand Meder i vodnjanski župnik Marijan Jelenić. Tim je činom utemeljen ogranak Hrvatskoga restauratorskoga zavoda za Istru Restauratorska radionica Vodnjan. A dormitorij je bio

u župnoj kući u Juršićima. To je tada bio smion čin Crkve u Istri za spašavanje kulturne baštine na poluotoku, ali ne bez kritika.

Kroz radionicu su tih godina prošli deseci restauratora, a restauriran je velik broj istarskih umjetnina kojima je produžen vijek života za daljnja desetljeća, koja su i svojevrsni temelj istarskomu turizmu. Sva su umjetnička djela svjedočanstvo duhovnoga napretka istarskoga pučanstva kroz vjekove. Zato će Istra sa svojom sakralnom baštinom biti za uvijek poučna za sve namjernike.

Zbog ostvarenoga uspjeha Radionice na proljeće se priprema proslava 30-godišnjice djelovanja. Time se želi potaknuti upravitelje i posjetitelje crkava na osjetljivost za duhovno bogatstvo koje Crkva čuva. Ovo je lijep primjer suradnje Crkve i države na tako važnom segmentu naše stvarnosti i dokaz da su utemeljitelji, uza sve kritike, bili u pravu.

Crkva Gospe Traversa vodnjanska je čudotvorna crkva kojoj se hodočasti dvaput godišnje u zahvalu što je Vodnjan bio pošteđen kužnih bolesti. A danas je crkva »čudotvorna« za spašavanje sakralne baštine. Prema predaji ondje je nakon Trsata odsjela Nazaretska kućica na putu prema Loretu. (Marijan Jelenić)



● Ugovor su potpisali župnik Marijan Jelenić i ravnateljica Hrvatskoga restauratorskoga zavoda Zagreb dr. Tajana Pleše